
Odpověď zřizovatele na otevřený dopis rodičů žáků ZŠ ze dne 24.1. 2024 
 
Ve Vraném nad Vltavou dne 7. 2. 2024 
 
 
Vážení rodiče, 
 

reagujeme na otevřený dopis rodičů žáků 6. B a hromadné emaily, které vám byly v poslední 
době rozesílány.  

 
Ráda bych vás ubezpečila, že zřizovatel s vedením školy spolupracuje a problémy řeší. 

Všechny připomínky pedagogického sboru byly s paní ředitelkou projednávány, na podnět části 
pedagogického sboru proběhlo ve škole šetření ČŠI, jehož závěry jsme dosud neobdrželi.  

Finanční audit ani kontrola hospodaření školy ze strany finančního výboru obce neshledaly 
žádná závažná pochybení.  

 
S částí pedagogického sboru i jednotlivci jsem opakovaně jednala. Navštívila jsem školu s cílem 

zjistit a posoudit vzniklou situaci a informovat školu o podpoře zřizovatele. 
  
Paní ředitelka, včetně celého vedení školy, byla dne 17. 1. 2024 pozvána na jednání školské 

rady, kde prezentovala budoucí vizi školy, jak je uvedeno v zápise z tohoto jednání.  
Školská rada následně vyjádřila většinově vedení školy podporu. 
 
 Paní ředitelka pověřila po dobu své nemoci vedením školy Mgr. Štolcovou a zástupkyní 1. st. 

Mgr. Vrtiškovou. Obě zástupkyně disponují maximální podporou zřizovatele, protože společnou 
prioritou je zajištění kvalitní výuky. 

  
Je třeba si uvědomit zásadní skutečnost, totiž, že úkolem zřizovatele je vytváření především 

dobrých hmotných a finančních podmínek pro vzdělávání. Nikoliv vlastní vedení, organizace a řešení 
personálního obsazení školy.   

 
Zřizovatel přistoupil k okamžitým opatřením ve prospěch možného posílení pedagogického 

personálu zejména na II. stupni ZŠ. Rozhodnutím rady obce byly uvolněny finanční prostředky na 
mimořádný náborový příspěvek pro pedagogy s odpovídající kvalifikací do celkové výše 150 tis. Kč.  

 
Dále byl vyčleněn volný byt pro učitele a připravuje se výstavba nových bytů. I zde budou 

vyčleněny byty pro potřeby profesí důležitých pro rozvoj obce.  
 
Zřizovatel také konstatuje, že ZŠ je finančně podporována průběžně z rozpočtu obce. Obec 

získala dotaci na modernizaci výuky v základní škole ve výši 24 mil Kč.  
 
Zřizovatel se rozhodl vyčkat na závěry šetření ČŠI, které budou rozhodující pro další postup.  
 
Uvědomujeme si závažnost situace, z toho důvodu z pozice autority zřizovatele jsme připraveni 

podpořit konsolidaci personálního stavu, kterou považujeme za zásadní věc. 
 
 Práce všech pedagogů i nepedagogického personálu si velice vážíme. Jsme si vědomi, že je 

potřeba podpořit co nejrychlejší uklidnění rozjitřených vztahů a vrátit se k takovému stavu, aby byla 
většina zaměstnanců, rodičů a zejména žáků školy spokojena a mohli se nerušeně věnovat své práci. 
 

Za zřizovatele základní školy Mgr. Dana Ullwerová, starostka obce 
 
 
Příloha:  Otevřený dopis ředitelce ZŠ Vrané nad Vltavou, školské radě ZŠ Vrané nad Vltavou,  

a zřizovateli ZŠ Vrané nad Vltavou ze dne 24. 1. 2024  


